

I			SPECIFICHE TECNICHE			CAPACITA' DI TAGLIO		
Diametro lama		mm	370			Capacità di taglio 90°		
Motore lama		Kw	3/4(5)			Tubo tondo		mm min.10/max.125
Motore centr.idr.(vers.idraulica)		Kw	2			Tubo quadro		mm min.10/max.110
Corsa avanzamento		mm	2000			Tubo rettangolare		mm 100x110(h)
Velocità di taglio		rev/min	25/52 (10/120)			Capacità di taglio 45°		
Altezza piano di taglio		mm	900			Tubo tondo		mm 125
Dimensioni macchina		mm	3000x1400x2000(h)			Tubo quadro		mm 100
Peso macchina		Kg	3200			Tubo rettangolare 45°		mm 140x90(h)
						Tubo rettangolare 60°		mm 80x75(h)
						Capacità caricatore		
						Tubo tondo		mm min.15/max.100
						Tubo quadro		mm min.15/max.100
						Sezioni piene		mm 60/60x60
						Capacità carico magazzino (lungh.)		mm min.2000/max.6500

UK			TECHNICAL SPECIFICATION			CUTTING CAPACITY		
Blade dimensions		mm	370			Cutting capacity 90°		
Blade motor		Kw	3/4(5)			Round tube		mm min.10/max.125
Hydraulic pump mot.(hydr.vers.)		Kw	2			Square tube		mm min.10/max.110
Feed stroke		mm	2000			Rectangular tube		mm 100x110(h)
Cutting speed		rev/min	25/52(10/120)			Cutting capacity 45°		
Cuttin table high		mm	900			Rounde tube		mm 125
Dimensions		mm	3000x1400x2000(h)			Square tube		mm 100
Weight		Kg	3200			Rectangular tube 45°		mm 140x90(h)
						Rectangular tube 60°		mm 80x75(h)
						Loader capacity		
						Round tube		mm min.15/max.100
						Square tube		mm min.15/max.100
						Full section		mm 60/60x60
						Loader capacity (lenght)		mm min.2000/max.6500

D			TECHNISCHE DATEN			SCHNITTBEREICH		
Sägeblattmessung		mm	370			Schnittleistung 90°		
Sägeblattmotor		Kw	3/4 (5)			Rundes Rohr		mm min.10/max.125
Hydraulikpumpenmotor (Hydr.vers.)		Kw	2			Viereckiges Rohr		mm min.10/max.110
Vorschublauf		mm	2000			Rechteckiges Rohr		mm 100x110(h)
Schnittgeschwindigkeit		rev/min	10/120			Schinttleistung 45°		
Schneidetischhoehe		mm	900			Rundes Rohr		mm 125
Maschinenmasse		mm	3000x1400x2000(h)			Viereckiges Rohr		mm 100
Gewicht		Kg	3200			Rechteckiges Rohr 45°		mm 100x100(h)
						Rechteckiges Rohr 60°		mm 80x75(h)
						Leistung der Ladevorrichtung		
						Rundes Rohr		mm min.15/max.100
						Viereckiges Rohr		mm min.15/max.100
						Ganze Querschnitte		mm 60/60x60
						Ladekapazitaet des Magaz. (laenge)		mm min.2000/max.6500

F			SPECIFIQUES TECHNIQUES			CAPACITE' DE COUPE		
Dimensions disque		mm	370			Capacité de coupe 90°		
Moteur du ruban		Kw	3/4 (5)			Tube ronde		mm min.10/max.125
Moteur pompe hydr. (vers.hydr.)		Kw	2			Tube carrée		mm min.10/max.125
Course d'avance		mm	2000			Tube rectangulière		mm 100x110(h)
Vitesse de coupe		rev/min	25/52(10/120)			Capacité de coupe 45°		
Hauteur pla de coupe		mm	900			Tube ronde		mm 125
Dimensions		mm	3000x1400x2000(h)			Tube carrée		mm 100
Poids		Kg	3200			Tube rectangulière 45°		mm 140x90(h)
						Tube rectangulière 60°		mm 80x75(h)
						Capacité du chargeur		
						Tube ronde		mm min.15/ max.100
						Tube carrée		mm min.15/max.100
						Sections pleines		mm 60/60x60
						Capacité chargement (longh.)		mm min.2000/max.6500

E			CARATERISTICAS TECNICAS			CAPACIDAD DE CORTE		
Diametro disco		mm	370.			Capacidad de corte 90°		
Motor cinta		Kw	3/4 (5)			Tubo redondo		mm min.10/max.125
Motor bomba oleo.(vers.oleod.)		Kw	2			Tubo cuadro		mm min.10/max.110
Avance		mm	2000			Tubo rectangular		mm 100x110(h)
Velocidade de corte		rev/min	25/52 (10/120)			Capacidad de corte 45°		
Altura plano de trabaco		mm	900			Tubo redondo		mm 125
Dimensiones		mm	3000x1400x2000(h)			Tubo cuadro		mm 100
Peso		Kg	3200			Tubo rectangular 45°		mm 140x90(h)
						Tubo rectangular 60°		mm 80x75(h)
						Capacidad almacén		
						Tubo redondo		mm min.15/max.100
						Tubo cuadro		mm min.15/max.100
						Almas llenas		mm 60/60x60
						Capacidad almacén (longitud.)		mm min.2000/max.6500

P			ESPECIFICACOES TECNICAS			CAPACIDADE DE CORTE		
Dimensões do disco		mm	370			Capacide de corte 90°		
Motor da lâmina		Kw	3/4 (5)			Tubo redondo		mm min.10/max.125
Motor bomba oleod.(vers.oleod.)		Kw	2			Tubo quadrado		mm min.10/max.110
Percurso do avanço		mm	2000			Tubo rectangular		mm 100x110(h)
Velocidade de corte		rev/min	25/52 (10/120)			Capacidade de corte 45°		
Altura do plano de corte		mm	900			Tubo redondo		mm 125
Dimensões		mm	3000x1400x2000(h)			Tubo quadrado		mm 100
Peso		Kg	3200			Tubo rectangular 45°		mm 140x90(h)
						Tubo rectangular 60°		mm 80x75(h)
						Capacidade armazen		
						Tubo redondo		mm min.15/max.100
						Tubo quadrado		mm min.15/max.100
						Sezioni piene		mm 60/60x60
						Capacidade carga (compr.)		mm min.2000/max.6500

RU			ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ			Режущая способность		
Размер пилы		мм	370.			Режущая способность 90°		
Двигатель пилы		Кв	3/4 (5)			Труба круглого сечения		мм мин.10/мак.125
гидравлический насос-мотор		Кв	2			Труба квадратного сечения		мм мин.10/мак.110
Ход		мм	2000			Труба прямоугольного сечения		мм 100x110(в)
Скорость резки		м/мин	25/52 (10/120)			Режущая способность 45°		
Высота плоскости среза		мм	1040			Труба круглого сечения		мм 125
Размеры		мм	3000x1400x2000(h)			Труба квадратного сечения		мм 100
Вес		Кг	3200			Труба прямоуго. сечения 45°		мм 140x90(в)
						Труба прямоуго. сечения 60°		мм 80x75(в)
						Загрузочная способность		
						Труба круглого сечения		мм мин.15/мак.100
						Труба квадратного сечения		мм мин.15/мак.100
						Трубная заготовка		мм 60/60x60
						Загрузочная способность (длина)		мм мин.2000/мак.6000

